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DOPOLNITVE PROGRAMOV:
PLAČE 

Pošiljanje kontrolnih podatkov za dohodnino
Sicer ste večinoma podatke že oddali – pa vendar:
V podatkih si je država letos zaželela ločeno navajanje najprej imena in nato priimka  (lani je bilo to v enem polju in v
obratnem vrstnem redu!).  Program pri izvozu upošteva prvi del naziva delavca kot ime (do prvega presledka), ostalo pa
kot priimek (takšno  je v programu tudi  ime polja za vnos: ime in priimek).  Nekateri imate nazive vnešene ravno
obratno. Če se zgodi, da bo potrebno podatke ponovno pošiljati, ker ime in priimek ne bosta navedena v pravilnem
vrstnem redu, si lahko pomagate z popravkom programa – pred pripravo diskete lahko izberete, da se zamenjata ime in
priimek.

Prav tako lahko spremenite tudi nazive dohodkov (velja predvsem za različne vrste pogodbenega dela) v  na  novo
uvedenem šifrantu vrst dohodkov. Pri zamenjavi programa smo zaradi jasnosti ohranili v nazivu še stare številke
dohodkov, sedaj pa nazive lahko spremenite in vpišete tudi nove vrste obračuna. Lahko nastavite tudi združevanje več
vrst obračunov v eno vrsto dohodka.  
Popravki so na voljo na naši spletni strani.

FAKTURIRANJE, MALOPRODAJA, GOSTINSKI PROGRAM
IN DVOJNO OZNAČEVANJE CEN

S 1.3.2006 se pri nas začne obdobje informativnega dvojnega označevanja cen v evrih. Poleg tolarske vrednosti na
računih bo končni znesek potrebno prikazati še v evrih. V trgovinah bo potrebno izdelke označiti z cenami v obeh
valutah oz. zagotoviti informacijo o ceni v evrih na drug način -npr. dostopen cenik pri blagajni, ki bo vseboval obe
ceni. Za informativno označevanje se uporablja tečaj 1 EUR=239,640 SIT.  Ta tečaj se bo uporabljal, dokler ne bo
določen dokončen menjalni tečaj -  takrat se konča obdobje informativnega dvojnega označevanja in se začne dvojno
označevanje cen, ki bo trajalo še 6 mesecev po uvedbi evra. (Če bo tečaj drugačen, bo spet potrebno spreminjanje cen!).

Točen način in izjeme pri označevanju so podrobneje določene v Zakonu o dvojnem označevanju cen v tolarjih in
evrih-ZDOCTE (kompletno besedilo lahko najdete v Uradnem listu št.101/05, lahko si ga pogledate tudi preko
interneta na naslovu : http://www.uradni-list.si/1/ulonline.jsp?urlid=2005101&dhid=78872 ). 

NOVOSTI V PROGRAMIH

• Dodan je vnos tečaja za dvojno označevanje cen. 
• V šifrantu artiklov je dodan prikaz  veleprodajne in maloprodajne cene tudi v EUR, cena se izračuna sproti pri

vnosu.
• Pri vnosu računov in parag. blokov se poleg zneska v SIT na zaslonu izpisuje tudi znesek v EUR že med vnosom. 
• Končni zneski na izpisih računov (tudi predračunov) so prikazani tudi v evrih. 
• Dodan je izpis cenika v tolarjih in evrih, ki ga lahko uporabite kot cenik namesto dvojnega označevanja na artiklih.
• V programe smo vgradili tudi priročen kalkulator, ki je kadarkoli dosegljiv s kombinacijo tipk Alt-E in s pomočjjo

katerega lahko preračunavate znesek iz SIT v EUR in obratno. 
• Dopolnjen je program Nalepke, ki ga lahko uporabljate za izpise etiket. 

Obiščite nas na internetu :   www.melom.si                 Pišite nam :  melom@melom.si 
Pokličite nas: 04/592-50-10, 04/592-50-11    Melom d.o.o. Tržič, Sp.Bistrica 3, 4290 TRŽIČ

NOVICE – JANUAR 2006
Zunaj pritiska mraz (zdaj je sicer mraz že nekoliko
popustil), toliko bolj vroče pa je bilo pri plačah (sicer
se je zdaj že nekoliko ohladilo!)

Pripravljamo se na dvojno označevanje cen. Programi
so pripravljeni in so na voljo na naši internetni strani, v
teh dneh pa smo jih začeli nameščati tudi pri strankah.

Zima na Javorniku
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SPREMEMBE V NAČINU VZDRŽEVANJA IN SERVISIRANJA

V letošnjem in v naslednjem letu se nam obetajo korenite spremembe v programski opremi. Začenja se v tem letu z
uvedbo najprej informativnega in kasneje dokončnega dvojnega označevanja cen,  potem konec leta in v naslednjem
letu uvedba evra, zelo verjetno bo prihajalo tudi do sprememb davčne zakonodaje...    Pa tudi brez tega se programi
neprestano  dopolnjujeno  in  nadgrajujejo;  včasih  najdemo  v  njih  kakšne  hrošče,  včasih  jih  dopolnimo  z  novimi
možnostmi, največkrat pa jih dopolnjujemo,  ker zakonske spremembe v začetku niso dovolj dobro definirane in se
potrebna dopolnila pokažejo šele čez čas. 

V zadnjem času se nam dogaja, da se razvoju programske opreme ne moremo dovolj posvetiti, ker enostavno izgubimo
preveč časa z reševanjem problemov, ki niso povezani z vzdrževanjem naše programske opreme. S tem mislimo na
težave z elektronsko pošto, internetom, bančnimi programi, spywareom in virusi, okvarami strojne opreme in podobno.
Poleg  tega  v bližnji  prihodnosti  nameravamo tudi  prostorsko  ločiti  servisno  funkcijo  od  trgovine  in  nameravamo
izboljšali  servisiranje  pogodbenih  strank,  zato  bomo  prisiljeni  nepogodbenim  strankam  omejiti  vzdrževanje  in
dostopnost  serviserjev na en ali največ dva dneva v tednu.   Klicanje  nepogodbenih strank s terena žal ne bo več
mogoče.
Ohranili bomo pomoč preko elektronske pošte, vendar bomo čas vzdrževanja glede na razpoložljivost serviserjev lahko
izbirali mi.

Za pogodbene stranke to pomeni, da bodo serviserji lažje dosegljivi serviserjev (manj zasedenih linij, hitrejši odziv,
manj čakanja, da bo serviser spet prost, tudi manj telefonov v času servisiranja pri stranki!...), za serviserje  pomeni, da
se  bomo  strankam  bolje  posvetili  (v  obojestransko  zadovoljstvo!)  in  navsezadnje  tudi  razvijalci  dobili  kakšno
prepotrebno urico časa, da lahko naredimo kaj novega, to testiramo in napišemo celo kakšno navodilo.
Pogodbenim strankam za mesečni pavšal zagotavljamo odzivni čas za odpravo napake (običajno 1 ali 3 delovne dni, s
tem da na res kritične napake reagiramo v najkrajšem možnem času!)  .  Poleg tega skrbimo za stalne posodobitve
programov (nove verzije, zakonske spremembe, dopolnitve) in nudimo telefonsko podporo ter dosegljivost tudi izven
rednega delovnega časa na dežurnem mobitelu. V okvir pogodbe spada tudi prenos v novo leto in nastavitev dostopa do
arhivov prejšnjih let. Poleg tega nudimo tudi svetovanje in pomoč pri nakupu opreme, za storitve, ki pa niso predmet
pogodbe,  pa  pogodbenim  strankam  nudimo  25  %  popust.   Poleg  tega  lahko  sklenete  z  nami  tudi  pogodbo  za
servisiranje strojne opreme.

Nepogodbene  stranke  bomo  reševali  v  okviru  razpoložljivosti  serviserjev,  nove  verzije  programov  pa  bomo
zaračunavali v višini cca 40%  cene novega programa za vsako leto. 

Prilagamo  še cenik pogodbenega vzdrževanja: (cene so v EUR / mesec  in ne vključujejo 20% DDV )
Program Odzivni čas 24 ur Odzivni čas 3 dni
Materialno poslovanje 41 20
Fakturiranje 41 20
Mat.poslovanje s fakturiranjem 61 31
Maloprodaja 41 20
Gostinska blagajna 41 20
Saldakonti 41 20
Plače 41 20
Enostavno knjigovodstvo 31 15
Glavna knjiga 31 15
Trgovska knjiga 31 15
Osnovna sredstva 20 10

Ostali posegi na terenu se zaračunavajo po veljavnem ceniku in sicer minimalno 1 ura za servisni poseg
Postavka e/m Cena
Serviser vzdrževalec Ura 7000  SIT
Programer Ura 9500  SIT

Če vas zanima sklenitev pogodbe ali želite dodatne informacije, se lahko obrnete na Irmo Meglič, telefon 04/59-25-011
ali po e-pošti na naslov irma@melom.si . 

Lepo vas pozdravljamo!  

Melom d.o.o. Tržič

Obiščite nas na internetu :   www.melom.si                 Pišite nam :  melom@melom.si 
Pokličite nas: 04/592-50-10, 04/592-50-11    Melom d.o.o. Tržič, Sp.Bistrica 3, 4290 TRŽIČ
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DOPOLNITVE PROGRAMOV:
PLAČE 
• Dodatni in spremenjeni obrazci
Spremenjen je Obrazec 3, ki ga izpisujete pri obračunu regresa. 
Dodali smo obrazec REK-3b (Obresti in dividende) – izpis REK obrazcev pri pogodbenem delu
• Popravki – pogodbeno delo 
Izpis REK obrazcev pri pogodbenem delu – v prvi verziji s spremembami pri plačah je prihajalo do težav pri izpisu
REK obrazcev. Pravilno deluje izbira 9.izpis REK obrazcev po številki obračuna, težave pa so se pojavljale pri
izpisu po šifri delavca (izbira 8.Izpis REK obrazcev).  Težave so odpravljene, vendar pa je potrebno program
zamenjati.  Popravljeni program je na voljo na http://www.melom.si/dopolnitve_programov.php.
• Dopolnitve 
Na izpis plačilnih  list in obračunov pogodbenega dela dodajamo še informativne zneske v evrih. Vnos tečaja boste
našli v meniju  Šifranti -> Vnos tečaja EUR.   Dopolnitev bo v kratkem na voljo na naši spletni strani.

FAKTURIRANJE, MALOPRODAJA
Dodatno ceno v EUR smo dodali še na Izpis skladiščne liste in na Izpis zaloge po kataloških številkah 
• Popravili smo še izpis etiket iz programa in na izpis dodali tudi ceno v evrih. (za matrične tiskalnike in nalepke na

neskončnem traku -  nekateri uporabljajo to opcijo tudi za polične nalepke in izpisujejo na ozkih POS tiskalnikih –
najdete jo v Glavni menu -> šifranti -> artikli -> izpis nalepk) 

• Prikaz cene v EUR pri vnosu vsake postavke v maloprodaji – sedaj se vam cena v EUR prikazuje tudi pri vsaki
postavki pri vnosu blagajniškega računa.

• Popravili smo tudi izpis zneska v EUR pri izpisu blagajniškega računa za zavezance (oblika izpisa A5)

NALEPKE
Kar nekaj klicev je bilo v zvezi z programom za izpis etiket. Vprašanje je bilo predvsem, kako uvoziti etikete za artikle
iz nekega prejema. V novi verziji programa v  Nastavitve->Nastavitev prenosnih datotek nastavite pot do dat. prometa

nastavitev datoteke prometa                                                                                      uvozi količine iz prejema                       postavi vse na nič
potem s klikom na x lahko število nalepk postavite na nič, s klikom na kuverto pa lahko uvozite količine iz
posameznega prejema – količine iz prejema se prištejejo količini v nalepkah – tako lahko sestavite več prejemov za
skupno tiskanje.

Obiščite nas na internetu :   www.melom.si                 Pišite nam :  melom@melom.si
Pokličite nas: 04/592-50-10, 04/592-50-11    Melom d.o.o. Tržič, Sp.Bistrica 3, 4290 TRŽIČ

NOVICE – FEBRUAR 2006

Na računih smo začeli pisati evre! Sicer je (kot smo
že navajeni) še nekaj nejasnosti – vendar pa se že
moramo navajati na to, da stane pivo 1.42 € in
kapučino 0.71 €  in da bo po novem tudi drobiž
kar nekaj vreden.

Naš  dežurni mobitel: XXXXXXXX
(SAMO ZA POGODBENE STRANKE!)

Pust v Lomu – Vomnsk poh 
 www.melom.si/galerija_ploh/index.htm



 

Melom d.o.o. Tržič                                                 - stran   2   -                                                   NOVICE –februar 2006  

                                           
IZ NAŠE PONUDBE:

Obiščite nas na internetu :   www.melom.si                 Pišite nam :  melom@melom.si
Pokličite nas: 04/592-50-10, 04/592-50-11    Melom d.o.o. Tržič, Sp.Bistrica 3, 4290 TRŽIČ

RAČUNALNIKI
PCX EXTRA 6+
-Procesor: AMD Ssempron 2800
- Pomnilnik: RAM DDR 256MB PC400
- Grafika: NV44 DX9.0 vgrajena na plošči
- Mrežna kartica: Vgrajena na osnovni plošči 
- Zvočna kartica: Vgrajena na osnovni plošči 
- Trdi disk: 80GB, 7.200 obratov
- DVD-RW pogon: DVD-/+RW, Dual Layer 
- Ohišje: Midi tower, 300W, USB priključka spredaj
- Garancija: 24 mesecev 
- Darilo: CD-R mediji eProformance 700MB, 10 kosov

Cena: 67.490 SIT + 20% DDV (281.36€)

PCX EXAM 76G 
- Procesor: Intel® Celeron® D336 - 2.8 GHz
- Pomnilnik: RAM DDR 512MB PC400 
- Grafika: Club ATI Radeon 9550SE, 128 MB DDR
- Zvočna kartica: Vgrajena na osnovni plošči 
- Mrežna kartica: Vgrajena na osnovni plošči 
- Trdi disk: 120GB, 7.200 obratov
- DVD-RW pogon: DVD-/+RW, Dual Layer
- Ohišje: Midi tower, 300W, USB priključka spredaj
- Garancija: 24 mesecev 
- Darila: DVD+R mediji (5 kosov)

Cena: 91.658 SIT + 20% DDV(382.48€)

PCX EXACT73G 
- Procesor: Intel® Pentium® 4 - 2.66 GHz
- Pomnilnik: RAM DDR 512MB PC400 
- Grafika: Club ATI Radeon 9600, 256MB 
- Mrežna kartica: Vgrajena na osnovni plošči 
- Zvočna kartica: Vgrajena na osnovni plošči 
- Trdi disk: 160GB, 7.200 obratov 
- DVD-RW pogon: DVD-/+RW, Dual Layer
- Ohišje: Midi tower, 300W, USB priključka spredaj
- Priloženo: Čitalec spominskih kartic (10 v 1)
- Garancija: 24 mesecev

Cena: 110.825 SIT + 20% DDV(462.46€)

PCX EXTENSION 9+
- Osnovna plošča: nVidia GeForce 6100 čip 
- Procesor: AMD Athlon64 3000+ 
- Pomnilnik: RAM DDR 512MB PC400 
- Zvočna kartica: Vgrajena na osnovni plošči 
- Mrežna kartica: Vgrajena na osnovni plošči 
- Grafika: Club ATI PCI-EXPRESS X800RX, 256MB DDR
- Trdi disk: 160GB, 7.200 obratov 
- DVD-RW pogon: DVD-/+RW, Dual Layer, 16X 
- Ohišje: Midi tower, 300W, USB priključka spredaj
- Garancija: 24 mesecev 
- Darila: DVD+R mediji (5 kosov)

Cena: 133.325 SIT + 20% DDV(556.35€)

Če pri nakupu poleg računalnika naročite še operacijski sistem ali pa nam dostavite
veljavno licenco, vam ga brezplačno naložimo na računalnik. 
Poleg tega vam naložimo še komplet brezplačnih in preskusnih programov (med
drugim tudi):
-pisarniški paket OpenOfficeOrg (v slovenščini)
-pregledovalnik slik IrfanView
-urejevalnik datotek TotalCommander 

DNEVNICE 1.9 
Računalniški program za pripravo,
obračun in evidenco potnih nalogov

, potnih stroškov
in dnevnic.
Cena 20.000 SIT +20%DDV.
(83.46€)

NOD 32 ANTIVIRUS  

Po mnenju mnogih najboljši
protivirusni program!

Zaščitite svoj računalnik pred virusi!

Cena 8.750 SIT + 20%  DDV. (36.51 €)

MONITOR Samsung  SM740N
17” LCD,
1280x1024,
8ms, analogni vhod
vidni kot 160°
kontrast 600:1
Garancija: 3 leta
Cena 49.083 SIT+20% DDV(204.82€)

LASERSKI TISKALNIK
HP LaserJet 1020

14 strani/min, ČB
do 5000 strani/mesec
garancija 1 leto
primeren za manjša podjetja,

Cena 24.075 SIT +  20% DDV. (100.46€)

PRENOSNIK ACER TRAVELMATE 2413NLMi 
Celeron M 370, 256 RAM, HDD 40 Gb, DVD+/-RW, 
zaslon 15”, 1024x768, int. Grafika, LAN, modem, Wireless  LAN, 
3xUSB2.0, VGA, 1 x PCMCIA, audio in/out 
garancija 1 leto pravne, 2 leti  fizične osebe
 

CENA : 141.658 SIT(591.13€)+20%DDV

ZA ARHIVE IN PRENOS PODATKOV
USB DISK KINGSTON 2.0 DATA TRAVELER

256 MB     4.800 SIT (20.03€)
512 MB     7.333 SIT (30.60€)
1 GB   14.900 SIT (62.18€)
 
Cene so brez 20% DDV  !
Garancija 5 let !

WINDOWS XP HOME SLO    21.850 SIT (91.17€)
WIN XP PROF SLO    35.300 SIT (147.30€)
OFFICE 2003 BASIC      46.575 SIT (194.35€)
OFFICE 2003 SB SLO       60.950 SIT (254.34€)
WIN 2003 SBS STD (5 user)  106.950 SIT (446.29€)

Cene veljajo  ob nakupu skupaj z novim računalnikom!
Vse cene so  brez 20%DDV
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DOPOLNITVE PROGRAMOV:
OSNOVNA SREDSTVA 
Prenos v novo leto
Tokrat smo imeli kar nekaj primerov, ko so bila osnovna sredstva napačno prenešena v novo leto. To potem pomeni kar
nekaj težav, da vse vrnemo v pravo stanje. Včasih amortizacijo za tekoče leto (npr do marca ) izračunate že pred
zaključkom preteklega leta, računalnik pa kasneje prenos naredi s podatki, ki so tisti trenutek v izračunu. V programu
smo zato dodali še potrditev datuma pred zaključkom leta. Program tako zaključi samo tista osnovna sredstva, pri
katerih se datum ujema (tako ne morete zaključiti leta s podatki iz obračuna do npr. 31.3.06).  V stari verziji te kontrole
ni, za to pred zaključkom leta vedno preverite, če je narejen izračun do konca obdobja, ki ga zaključujete (v polju datum
Izračunano do mora biti zadnji dan preteklega leta).  Če datum ni pravi, potem naredite še enkrat izračun amortizacije
do pravega datuma in šele potem naredite zaključek!

Pošiljanje izpisov po e-pošti
V novi verziji programa lahko vsak izpis shranite kot pdf datoteko, ki jo lahko potem pošljete po e-pošti. Prejemnik jo
lahko odpre z brezplačnim Adobe Readerjem.
V izpisu izberite  File-Save as in določite tip datoteke Adobe Acrobat (PDF). Vpišite še ime in jo shranite npr. med Moji
dokumenti.  Datoteko lahko kasneje enostavno prilepite v e-poštno sporočilo. 

ODLIČNO POČUTJE
"Kako se počutite z novimi očali?" vpraša optik svojo stranko.
"Odlično, srečal sem ljudi, ki jih že leta nisem videl!" 

Obiščite nas na internetu :   www.melom.si                 Pišite nam :  melom@melom.si 
Pokličite nas: 04/592-50-10, 04/592-50-11    Melom d.o.o. Tržič, Sp.Bistrica 3, 4290 TRŽIČ

NOVICE – MAREC 2006

Zneske v € lahko že občudujemo na računih in na
večini artiklov v trgovinah, pa tudi bilance so v
glavnem že pripravljene.  Prestali smo (oblačni)
sončni mrk, sneg je skopnel in ... začelo se bo
aprilsko vreme. 

Naš  dežurni mobitel : XXX/XXX-XXX
(samo za pogodbene stranke)  Pozdravljena, pomlad !

Preverite, če je datum obračuna pravi!

Vpišite datum zaključka in označite kvadratek
za potrditev zaključka, potem pa stisnite še OK!
Če osnovna sredstva niso izračunana do tega
datuma, potem se leto ne bo zaključilo
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  TAKO POCENI RAČUNALNIKI NISO BILI ŠE NIKOLI!

Cene so preračunane v EUR po centralnem paritetnem tečaju 1 EUR=239.640 SIT. Opravičujemo se za morebitne tiskarske napake. Slike so simbolične.

Obiščite nas na internetu :   www.melom.si                 Pišite nam :  melom@melom.si 
Pokličite nas: 04/592-50-10, 04/592-50-11    Melom d.o.o. Tržič, Sp.Bistrica 3, 4290 TRŽIČ

RAČUNALNIKI
PCX EXTRA 7+
-Procesor: AMD Ssempron 2800
- Pomnilnik: RAM DDR 256MB PC400
- Grafika: NV44 DX9.0 vgrajena na plošči
- Mrežna kartica: Vgrajena na osnovni plošči 
- Zvočna kartica: Vgrajena na osnovni plošči 
- Trdi disk: 80GB, 7.200 obratov
- DVD-RW pogon: DVD-/+RW, Dual Layer 
- Ohišje: Midi tower, 300W, USB priključka spredaj
- Darilo: CD-R mediji 10 kosov
- Garancija: 24 mesecev 

Cena: 64.900 SIT + 20% DDV (270.82€)

PCX EXAM 77G 
- Procesor: Intel® Celeron® D336 - 2.8 GHz
- Pomnilnik: RAM DDR 512MB PC400 
- Grafika: Club ATI Radeon 9550SE, 128 MB DDR
- Zvočna kartica: Vgrajena na osnovni plošči 
- Mrežna kartica: Vgrajena na osnovni plošči 
- Trdi disk: 120GB, 7.200 obratov
- DVD-RW pogon: DVD-/+RW, Dual Layer
- Ohišje: Midi tower, 300W, USB priključka spredaj
- antivirusni program eTrust Antivirus 7.1 OEM
- Garancija: 24 mesecev 
- Darila: DVD+R mediji (5 kosov)

Cena: 83.325 SIT + 20% DDV(347.71€)

PCX EXACT 74G 
- Procesor: Intel® Pentium® 4  D805- 2.66 GHz
- Pomnilnik: RAM DDR 512MB PC400 
- Grafika: Club ATI Radeon X1300, 256MB 
- Mrežna kartica: Vgrajena na osnovni plošči 
- Zvočna kartica: Vgrajena na osnovni plošči 
- Trdi disk: 160GB, 7.200 obratov 
- DVD-RW pogon: DVD-/+RW, Dual Layer
- Ohišje: Midi tower, 300W
- Priloženo: Čitalec spominskih kartic (10 v 1),
- antivirusni program eTrust Antivirus 7.1 OEM
- Garancija: 24 mesecev

Cena: 112.408 SIT + 20% DDV(469.07€)

PCX EXTENSION 10+
- Osnovna plošča: Gigabyte 
- Procesor: AMD Athlon64 3000+ 
- Pomnilnik: RAM DDR 512MB PC400 
- Zvočna kartica: Vgrajena na osnovni plošči 
- Mrežna kartica: Vgrajena na osnovni plošči 
- Grafika: Club ATI PCI-EXPRESS X800RX, 256MB DDR
- Trdi disk: 160GB, 7.200 obratov SATA2 
- DVD-RW pogon: DVD-/+RW, Dual Layer, 16X 
- Ohišje: Midi tower, 300W, USB priključka spredaj
- antivirusni program eTrust Antivirus 7.1 OEM
- Garancija: 24 mesecev 
- Darila: DVD+R mediji (5 kosov)

Cena: 124.916 SIT + 20% DDV(521.26€)

Če pri nakupu poleg računalnika naročite še operacijski sistem ali pa nam dostavite
veljavno licenco, vam ga brezplačno naložimo na računalnik. 
Poleg tega vam naložimo še komplet brezplačnih in preskusnih programov (med
drugim tudi):
-pisarniški paket OpenOfficeOrg (v slovenščini)
-pregledovalnik slik IrfanView
-urejevalnik datotek TotalCommander 

DNEVNICE 1.9 
Računalniški program za pripravo,
obračun in evidenco potnih
nalogov , potnih stroškov
in dnevnic.
Cena 20.000 SIT +20%DDV.
(83.46€)

NOD 32 ANTIVIRUS  
Po mnenju mnogih najboljši
protivirusni program!

Zaščitite svoj računalnik pred virusi!

POPUSTI ZA VEČJE
ŠTEVILO LICENC!!

Cena 8.750 SIT + 20%  DDV. (36.51 €)

MONITOR ACER AL176s
17” LCD
1280x1024,
8ms, analogni vhod
vidni kot 140°/130°
kontrast 700:1
Garancija: 3 leta
Cena 45.658 SIT+20% DDV(190.53€)

LASERSKI TISKALNIK
HP LaserJet 1020

14 strani/min, ČB
do 5000 strani/mesec
garancija 1 leto
primeren za manjša podjetja,

Cena 22.490 SIT +  20% DDV. (98.85€)

PRENOSNIK ACER TRAVELMATE 2413NLMi 
Celeron M 370, 256 RAM, HDD 40 Gb, DVD+/-RW, 
zaslon 15”, 1024x768, int. Grafika, LAN, modem, Wireless  LAN, 
3xUSB2.0, VGA, 1 x PCMCIA, audio in/out 
garancija 1 leto pravne, 2 leti  fizične osebe
 

CENA : 133.325 SIT(556.36€)+20%DDV

ZA ARHIVE IN PRENOS PODATKOV
USB DISK KINGSTON 2.0 DATA TRAVELER

256 MB     3.741 SIT (15.61€)
512 MB     7.233 SIT (30.18€)
1 GB   11.500 SIT (47.99€)
 
Cene so brez 20% DDV  !
Garancija 5 let !

WINDOWS XP HOME SLO    21.850 SIT (91.17€)
WIN XP PROF SLO   35.300 SIT (147.30€)
OFFICE 2003 BASIC      46.575 SIT (194.35€)
OFFICE 2003 SB SLO       60.950 SIT (254.34€)
WIN 2003 SBS STD (5 user)  106.950 SIT (446.29€)

Cene veljajo  ob nakupu skupaj z novim računalnikom!
Vse cene so  brez 20%DDV
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DOPOLNITVE PROGRAMOV:
MALOPRODAJA 

NALOG ZA IZDAJO BLAGA
V nekaterih prodajalnah se zaradi vrste blaga najprej opravi nakup v trgovini, potem pa samo blago kupec prevzame v
skladišču (npr. gradbeni material, gnojila, krmila ....).  V programu smo zato dodali možnost izpisa naloga za izdajo na
podlagi blagajniškega računa (paragonskega bloka).  V šifrantu se artikli, ki se izdajajo na ta način lahko posebej
označijo, računalnik pa po izpisu računa izpiše še nalog za izdajo, na podlagi katerega v skladišču dobi blago. Na nalogu
so izpisani samo artikli in količina, ki so v šifrantu označeni, da se izdajajo v skladišču. Med izpisom računa in naloga
računalnik naredi rez oz. počaka, da se račun odtrga posebej.
Pokličite, če potrebujete tako možnost!

OBRAČUN OBDOBJA
Za hitro preverjanje uspešnosti poslovanja smo v maloprodajo dodali  (oz. dopolnili) še izpis Obračun obdobja. S tem
izpisom lahko na hitro preverite doseženo razliko v ceni. Računalnik izračuna tudi vrednost storitev (kot storitve
obravnava postavke, ki imajo v šifrantu označeno storitev = D)  in razliko med prodajno in nabavno vrednostjo blaga
posebej za izdane maloprodajne, posebej za “velike” račune, Na koncu prikaže še skupne vsote prodaje, ddv, nabavne
vrednosti in razlike v ceni.  Pokaže tudi vrednosti nabave, odpisa in inventurnih razlik iz tega obdobja.  Seveda so
podatki lahko pravilni le, če je knjiženje nabave sprotno in narejeni odpisi! Izpis najdete v Blagajni,  Glavni menu-
Prejem in zaloge-Pregledi in izpisi-Obračun obdobja v verzijah programa, ki so novejše od 16.4.06.

SALDAKONTI 

KNJIŽENJE NA PROTIKONTE IN PRENOS V GLAVNO KNJIGO
Pri knjiženju na protikonte se sedaj izpiše še naziv protikonta, str. mesta in partnerja, da lažje kontrolirate knjiženje. 
Pri prenosu v Glavno knjigo, kadar prenašate posamezne knjižbe, se v besedilo doda tudi naziv partnerja (kolikor je pač
prostora). Tako pri izpisu kartice v GK (npr. pri stroškovnih kontih) vidite tudi, kdo je poslal račun!

TRIKI: IZPIS NA PDF

Tudi iz DOS programov lahko z nekaj triki dosežemo izpis v PDF datoteko in neposredno pošiljanje izpisa po mailu (ne
samo za predračune, dobavnice in naročila). Namestiti je potrebno program DOSPrn (licenca stane cca 2200 SIT) in
enega od tisklaniških gonilnikov za izpis v PDF. Priporočamo PrimoPDF (www.primopdf.com), ki omogoča tudi
neposredno pošiljanje po mailu (pa še zastonj je!) V DosPrn nastavimo za tiskalnik PrimoPDF, program nastavimo za
ispis na Epson tiskalnik. Nastavimo še, da DosPrn lovi ustrezen izhod (npr LPT1-default) in vsak izpis lahko dobimo kot
PDF datoteko.
POMEMBNEŽ
Novopečeni šef oddelka je ponosno sedel za svojo pisalno mizo. Ko je vstopil prvi obiskovalec,
 je pograbil telefonsko slušalko in rekel:  "Ja, gospod direktor, res je bil lep večer pri vas. 
To bi morala še  kdaj ponoviti. Ja, ja, direktor, tudi vam, enako, hvala! Se vidiva!""
Ko je odložil slušalko se je obrnil k obiskovalcu.
"Želite?"
"Prišel sem vam priklopit telefon!" 

Obiščite nas na internetu :   www.melom.si                 Pišite nam :  melom@melom.si 
Pokličite nas: 04/592-50-10, 04/592-50-11    Melom d.o.o. Tržič, Sp.Bistrica 3, 4290 TRŽIČ

NOVICE – APRIL 2006

Bilance so končno zares za nami in lahko bomo  z
našimi računalniki počeli še kaj drugega, kot urejali
zaloge, obračunavali osnovna sredstva, izpisovali
kontne kartice ... 
Lahko celo kaj novega sprogramiramo!

Naš  dežurni mobitel: xxx-xxxxxxxx  
Za pogodbene stranke smo dosegljivi tudi izven delovnega časa.

Drevje cveti, vse zeleni ...
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  AKCIJSKA PONUDBA RAČUNALNIKOV

Cene so preračunane v EUR po centralnem paritetnem tečaju 1 EUR=239.640 SIT. Opravičujemo se za morebitne tiskarske napake. Slike so simbolične.

Obiščite nas na internetu :   www.melom.si                 Pišite nam :  melom@melom.si 
Pokličite nas: 04/592-50-10, 04/592-50-11    Melom d.o.o. Tržič, Sp.Bistrica 3, 4290 TRŽIČ

RAČUNALNIKI
PCX EXTRA 7+
-Procesor: AMD Ssempron 2800
- Pomnilnik: RAM DDR 256MB PC400
- Grafika: NV44 DX9.0 vgrajena na plošči
- Mrežna kartica: Vgrajena na osnovni plošči 
- Zvočna kartica: Vgrajena na osnovni plošči 
- Trdi disk: 80GB, 7.200 obratov
- DVD-RW pogon: DVD-/+RW, Dual Layer 
- Ohišje: Midi tower, 300W, USB priključka spredaj
- Darilo: CD-R mediji 10 kosov
- Garancija: 24 mesecev 

Cena: 64.900 SIT + 20% DDV (270.82€)

PCX EXAM 77G 
- Procesor: Intel® Celeron® D336 - 2.8 GHz
- Pomnilnik: RAM DDR 512MB PC400 
- Grafika: Club ATI Radeon 9550SE, 128 MB DDR
- Zvočna kartica: Vgrajena na osnovni plošči 
- Mrežna kartica: Vgrajena na osnovni plošči 
- Trdi disk: 120GB, 7.200 obratov
- DVD-RW pogon: DVD-/+RW, Dual Layer
- Ohišje: Midi tower, 300W, USB priključka spredaj
- antivirusni program eTrust Antivirus 7.1 OEM
- Garancija: 24 mesecev 
- Darila: DVD+R mediji (5 kosov)

Cena: 83.325 SIT + 20% DDV(347.71€)

PCX EXACT 74G 
- Procesor: Intel® Pentium® 4  D805- 2.66 GHz
- Pomnilnik: RAM DDR 512MB PC400 
- Grafika: Club ATI Radeon X1300, 256MB 
- Mrežna kartica: Vgrajena na osnovni plošči 
- Zvočna kartica: Vgrajena na osnovni plošči 
- Trdi disk: 160GB, 7.200 obratov 
- DVD-RW pogon: DVD-/+RW, Dual Layer
- Ohišje: Midi tower, 300W
- Priloženo: Čitalec spominskih kartic (10 v 1),
- antivirusni program eTrust Antivirus 7.1 OEM
- Garancija: 24 mesecev

Cena: 112.408 SIT + 20% DDV(469.07€)

PCX EXTENSION 10+
- Osnovna plošča: Gigabyte 
- Procesor: AMD Athlon64 3000+ 
- Pomnilnik: RAM DDR 512MB PC400 
- Zvočna kartica: Vgrajena na osnovni plošči 
- Mrežna kartica: Vgrajena na osnovni plošči 
- Grafika: Club ATI PCI-EXPRESS X800RX, 256MB DDR
- Trdi disk: 160GB, 7.200 obratov SATA2 
- DVD-RW pogon: DVD-/+RW, Dual Layer, 16X 
- Ohišje: Midi tower, 300W, USB priključka spredaj
- antivirusni program eTrust Antivirus 7.1 OEM
- Garancija: 24 mesecev 
- Darila: DVD+R mediji (5 kosov)

Cena: 124.916 SIT + 20% DDV(521.26€)

Če pri nakupu poleg računalnika naročite še operacijski sistem ali pa nam dostavite
veljavno licenco, vam ga brezplačno naložimo na računalnik. 
Poleg tega vam naložimo še komplet brezplačnih in preskusnih programov (med
drugim tudi):
-pisarniški paket OpenOfficeOrg (v slovenščini)
-pregledovalnik slik IrfanView
-urejevalnik datotek TotalCommander 

DNEVNICE 1.9 
Računalniški program za pripravo,
obračun in evidenco potnih
nalogov , potnih stroškov
in dnevnic.
Cena 20.000 SIT +20%DDV.
(83.46€)

NOD 32 ANTIVIRUS  
Po mnenju mnogih najboljši
protivirusni program!

Zaščitite svoj računalnik pred virusi!

POPUSTI ZA VEČJE
ŠTEVILO LICENC!!

Cena 8.750 SIT + 20%  DDV. (36.51 €)

MONITOR ACER AL176s
17” LCD
1280x1024,
8ms, analogni vhod
vidni kot 140°/130°
kontrast 700:1
Garancija: 3 leta
Cena 45.658 SIT+20% DDV(190.53€)

LASERSKI TISKALNIK
HP LaserJet 1020

14 strani/min, ČB
do 5000 strani/mesec
garancija 1 leto
primeren za manjša podjetja,

Cena 22.490 SIT +  20% DDV. (98.85€)

PRENOSNIK ACER TRAVELMATE 2413NLMi 
Celeron M 370, 256 RAM, HDD 40 Gb, DVD+/-RW, 
zaslon 15”, 1024x768, int. Grafika, LAN, modem, Wireless  LAN, 
3xUSB2.0, VGA, 1 x PCMCIA, audio in/out 
garancija 1 leto pravne, 2 leti  fizične osebe
 

CENA : 133.325 SIT(556.36€)+20%DDV

ZA ARHIVE IN PRENOS PODATKOV
USB DISK KINGSTON 2.0 DATA TRAVELER

256 MB     3.741 SIT (15.61€)
512 MB     7.233 SIT (30.18€)
1 GB   11.500 SIT (47.99€)
 
Cene so brez 20% DDV  !
Garancija 5 let !

WINDOWS XP HOME SLO    21.850 SIT (91.17€)
WIN XP PROF SLO   35.300 SIT (147.30€)
OFFICE 2003 BASIC      46.575 SIT (194.35€)
OFFICE 2003 SB SLO       60.950 SIT (254.34€)
WIN 2003 SBS STD (5 user)  106.950 SIT (446.29€)

Cene veljajo  ob nakupu skupaj z novim računalnikom!
Vse cene so  brez 20%DDV
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DOPOLNITVE PROGRAMOV:

SALDAKONTI, GLAVNA KNJIGA 

PRENOS KONTNEGA PLANA (ŠIFRANTA PROTIKONTOV) MED PROGRAMI

Šifrant protikontov, ki se uporablja za knjiženje v SK se lahko preneša neposredno med Saldakonti in Glavno knjigo
(Melom).
• Prenos iz Glavne knjige v Saldakonte: V Saldakontih najdete prenos v šifrantu protikontov, prenos iz Glavne

knjige. Prenesejo se vsi analitični konti, spremenjeni nazivi se popravijo, novi konti se dodajo. Za prenos je
potrebno nastaviti še imena datotek.

• Prenos iz Saldakontov v Glavno knjigo:  Prenos najdete v Glavni knjigi,  menu Šifranti->Kontni plan->Prepis
kontov iz Saldakontov. Prenesejo se novi konti, za stare se popravijo morebitni spremenjeni nazivi. Po prenosu se
avtomatsko izvede še kontrola kontnega plana, kjer se pokaže, če manjka še kakšen sintetični konto.  Manjkajoče
sintetične konte morate vnesti ročno!

ŠIFRANT PROTIKONTOV IN STROŠKOVNA MESTA
V šifrantu protikontov zdaj lahko označite, če ima protikonto tudi stroškovna mesta. Računalnik potem pri vnosu
protiknjižb preverja vnos stroškovnega mesta in opozarja, če ne vnesete stroškovnega mesta na takem protikontu ali če
stroškovno mesto vnesete pri kontu, kjer stroškovna mesta niso določena. 

PRENOS IZ SALDAKONTOV V GLAVNO KNJIGO
Pogosto je kontni plan v glavni knjigi postavljen nekoliko drugače, kot so analitični konti odprti v Saldakontih. 
(na primer: v Glavni knjigi so kupci na kontu 120000 v Saldakontih pa imate odprt konto 1200.) V kontnem planu v
Saldakontih zdaj lahko vnesete tudi konto glavne knjige, kamor se ob prenosu iz Saldakontov  vpišejo knjižbe.

┌───────────────────────────────VNOS KONTA────────────────────────────────┐
│                                                                         │
│ konto : 1200                                                            │
│                                                                         │
│ naziv : KUPCI V DRŽAVI                                                  │
│                                                                         │
│ vstopni  DDV (D/N) :                                                    │
│ izstopni DDV (D/N) :D                                                   │
│                                                                         │
│ Prenos plačil v FAKT (D/N) :                                            │
│ Devizni konto (D/N) :                                                   │
│ Knjiženje na protikonte (D/N) :D                                        │
│                                                                         │
│ številka konta v GK :120000                                             │
│                                                                         │
└─────────────────────────────────────────────────────────────────────────┘

Če vnesete konto za GK, potem v Glavni knjigi ni potrebno popravljati kontov v temeljnici. Tako spremenjen konto se
prenese v vseh treh variantah prenosa – zbirnem, razčlenjenem in posamičnem.

Obiščite nas na internetu :   www.melom.si                 Pišite nam :  melom@melom.si 
Pokličite nas: 04/592-50-10, 04/592-50-11    Melom d.o.o. Tržič, Sp.Bistrica 3, 4290 TRŽIČ

NOVICE – MAJ 2006
Kljub hladnemu vremenu vam na zadnji strani
predstavljamo vročo ponudbo računalnikov in opreme.

Pa tudi kar nekaj dopolnitev v programih smo naredili 
v tem mesecu. 

Naš  dežurni mobitel: xxx/xxx-xxx  
Pogodbene stranke nas lahko pokličejo tudi izven 
rednega delovnega časa!

Upajmo, da je to zadnji sneg za to 
pomlad v Stožiču!
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MALOPRODAJA 

SPECIFIKACIJA GOTOVINE
Banke so že pred časom prenehale sprejemati kovance pri pologih v dnevno-nočne trezorje. Sedaj pa so nekatere banke
spremenile še obrazce-specifikacijo gotovine, ki jih je potrebno prilagati k oddaji gotovine in izpustile del, ki je bil
namenjen vnosu kovancev. V programu smo spremenili vnos in izpis obrazca.

ODJAVA KONSIGNACIJE
V izpis za odjavo konsignacije smo dodali še kolono z EAN kodami, ki jih marsikateri dobavitelj pri odjavi zahteva.

MATERIALNO POSLOVANJE IN FAKTURIRANJE 

IZPIS TELEFONSKE ŠTEVILKE KUPCA NA PONUDBI
Pri izpisu predračuna je možno tudi avtomatsko izpisovanje telefonske številke kupca iz šifranta posovnih partnerjev.
Telefonska številka iz šifranta se izpiše desno spodaj, pod podatki o datumu, veljavnosti ponudbe in davčno številko.

PRENOS IZ KNJIGE PREJETIH RAČUNOV V SALDAKONTE
Prejete račune, ki se vnašajo v posebno knjigo prejetih računov se lahko tudi prenese v Saldakonte. V knjigi je potrebno
vnašati konto za SK. Prenos oz. številčenje prenešenih prejetih računov je možno narediti na dva načina:
• interna številka dokumenta v saldakontih je enaka zaporedni številki iz knjige prejetih  (običajna varianta)
• interna številka dokumenta v saldakontih je enaka številki prejema v materialnem poslovanju (kadar se knjiga

prejetih računov uporablja v povezavi z materialnim poslovanjem – pri prejemu blaga se vnaša še davčne podatke –
redko!).

PLAČE

IZPIS NETO ZNESKA IN ZNESKA ZA IZPLAČILO V EUR
Na plačilni listi je dodan izpis neto zneska in zneska za izplačilo v EUR. Tečaj EUR, po katerem se vrši preračun,
vnesete v Šifranti – Davek – dohodninska lestvica.  Če tečaj ni vnešen, potem se zneski v EUR ne izpisujejo.

OBVESTILO DELAVCEM O PLAČANIH PRISPEVKIH ZA SPIZ
Po zakonu je delodajalec dolžan posredovati delavcem obvestila o plačanih prispevkih za SPIZ (3.odstavek 203. člena
Zakona o pokojninskem in invalidskem zavarovanju – SPIZ je tudi pošiljal obvestila delodajalcem!). Obvestila
delavcem lahko izpišete poleg obrazca M4  (Glavni menu->Rekapitulacije->obrazec M4 ->Izpis podatkov iz M4 za
delavce). Za pripravo izpisa se uporabijo enaki podatki, kot za izpis obrazca M4. Pris izpisu računalnik upošteva vse
obračunane prispevke, kot da so tudi plačani.

OBRAČUN PLAČE ZA INVALIDE NAD KVOTO
Po novi zakonodaji mora delodajalec nad 20 zaposlenimi zaposlovati določeno število invalidov. Če jih zaposluje
premalo, potem je dolžan nakazati določen znesek kot prispevek za vzpodbujanje zaposlovanja invalidov. Če pa
zaposluje večje število invalidov od predpisane kvote, pa je za te invalide oproščen plačevanja prispevkov za
pokojnisko invalidsko zavarovanje. ( Več si lahko preberete na spletni strani Sklada Republike Slovenije za
vzpodbujanje zaposlovanja invalidov  www.svzi.gov.si). 

V programu plače je potrebno izvesti nekaj nastavitev za tako obračunavanje:

• V šifrantu delavcev (glavni menu –> šifranti -> šifrant delavcev) je pri delavcu potrebno označiti, da gre za
invalida nad kvoto:

┌───────────────────────────────[IFRANT DELAVCEV───────────────────────────────┐
│                                                                              │
│ {ifra         : 200001                delodaj.: [TRUKELJ FRANC S.P.          │
│                                                                              │
│ ime in priimek: JANEZ NEZNAN               poslovna enota:                   │
│ naslov        : CESTA  111                 invalid nad kvoto D/N: D          │
│ po{ta         : 1000 MESTO                                                   │
│ EM[O : 1234567890123   D[ : 12345678  dr`ava(za nerez.):                     │ 

.....

Obiščite nas na internetu :   www.melom.si                 Pišite nam :  melom@melom.si 
Pokličite nas: 04/592-50-10, 04/592-50-11    Melom d.o.o. Tržič, Sp.Bistrica 3, 4290 TRŽIČ
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• V parametrih izračuna v prispevkih iz bruto OD (glavni menu –> parametri->prispevki iz bruto  OD)  označimo,
kateri prispevki so za PIZ in v ustrezno polje vpišemo D.  Enako naredimo tudi s prispevki iz dohodka (=prispevki
delodajalca) v Glavni menu –> parametri->prispevki iz dohodka.

┌──────────────────────────────────────────────────────────────────────────────┐
│ O B R A ^ U N   P L A ^                                  MELOM D.O.O. TR@I^  │
└──────────────────────────────────────────────────────────────────────────────┘
┌────────────────────────────PRISPEVKI IZ BRUTO OD─────────────────────────────┐
│  1. prisp. za spiz_____________________    %:15.50   {t.:01    SPIZ:D   I:D  │ <-Označimo z D
│                                            TRR:01100-2000014903  {if:06203   │   prispevke za PIZ
│  2. prispevek za zdr. var.                 %: 6.36   {t.:02    SPIZ:    I:   │
│                                            TRR:01100-3000370762  {if:06220   │
│  3. prispevek za zaposlovanje              %: 0.14   {t.:03    SPIZ:    I:   │
│                                            TRR:01100-1000076823  {if:06165   │
│  4. prispevek za star. varstvo             %: 0.10   {t.:04    SPIZ:D   I:   │
│                                            TRR:01100-1000701794  {if:06181   │
│  5. solidarnostni prispevek                %: 0.00   {t.:      SPIZ:    I:   │
│                                            TRR:                  {if:        │
│  6. solidarnostni prispevek 1              %: 0.00   {t.:      SPIZ:    I:   │
│                                            TRR:                  {if:        │
│  7.                                        %: 0.00   {t.:      SPIZ:    I:   │
│                                            TRR:                  {if:        │
│  8.                                        %: 0.00   {t.:      SPIZ:    I:   │
│                                            TRR:                  {if:        │
│                                                                              │
│                                                                              │
│                                                                              
└──────────────────────────────────────────────────────────────────────────────┘
ESC░- prekinitev░░░░░░░░░░░░░░░░░░░░░░░░░░░░░░░░░░░░░░░░░░░░░░░░           ░210K

Obračun plače je potem potrebno vnesti kot običajno. Prispevki za PIZ se pri takem delavcu in na REK obrazcih
pokažejo kot obračunani in neplačani.  Če je bil obračun plače za takega delavca vnešen pred spremembami v šifrantih,
je potrebno obračun brisati in ga ponovno vnesti, sicer se prispevki ne računajo pravilno.

MISLI

• Kajenje skrajša cigareto.
• Kdor  dela, greši, reče petelin in zleze z race.
• Ženska gibanja so prava stvar, še posebej kadar so ritmična.
• Nekateri pijejo od veselja, drugi od žalosti, tretji pa od jutra.
• Vse revolucije se trudijo podreti nekaj starega. Samo v seksualni revoluciji je bistvo podreti kaj mladega.
• Ne prepirajte se z bedaki. Opazovalci ne bodo videli razlike.
• Nekatere napake so tako zabavne da jih je škoda narediti samo enkrat.
• Z ženo sva bila dvajset let najsrečnejša človeka na svetu. Potem ... sva se pa srečala!
• Ko se srečajo delavci, igrajo nogomet.Ko se srečajo šefi, igrajo tenis.Ko se srečajo menedžerji, igrajo

golf. Poanta: Večja ko je funkcija, manjše so kroglice.
• V pravljicah vitez ubije zmaja in se poroči s princeso. V praksi nikogar ne ubije in se poroči z zmajem.
• Ločiti se hočem, ker nočem biti poročen z žensko, ki jo mož vara.
• Delo me morda ne bi pokončalo. Toda zakaj bi tvegal.
• Če se lahko smejiš, ko vse propada, to pomeni, da si že našel nekoga, ki bo za to kriv.
• Nekateri šefi so kakor oblaki. Ko izginejo, je dan prekrasen.
• "Dokler se moj šef obnaša tako, kot da veliko zaslužim,¸se bom jaz obnašal tako, kot bi veliko delal."
• Alkohol res ne reši problemov. Toda, po drugi strani jih tudi mleko ne. 

BLONDINKA S  PLAŽE

Nabito polna plaža. Mali Petrček odplava veliko predaleč od obale. Njegova mama vstane z
ležalnika in zakliče: 
“Peeetrček, ne plavaj tako daleč. Te lahko krč prime!”
Nekaj sekund za tem vstane blondinka, ki je sedela par metrov stran, in
zakliče svojemu sinku:
“Miiiilanček, ne tako daleč. Tam je polno krčev!”

Obiščite nas na internetu :   www.melom.si                 Pišite nam :  melom@melom.si 
Pokličite nas: 04/592-50-10, 04/592-50-11    Melom d.o.o. Tržič, Sp.Bistrica 3, 4290 TRŽIČ
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  AKCIJSKA PONUDBA RAČUNALNIKOV

Cene so preračunane v EUR po centralnem paritetnem tečaju 1 EUR=239.640 SIT. Opravičujemo se za morebitne tiskarske napake. Slike so simbolične.

Obiščite nas na internetu :   www.melom.si                 Pišite nam :  melom@melom.si 
Pokličite nas: 04/592-50-10, 04/592-50-11    Melom d.o.o. Tržič, Sp.Bistrica 3, 4290 TRŽIČ

RAČUNALNIKI
PCX EXTRA 8+
-Procesor: AMD Sempron 2800
- Pomnilnik: RAM DDR 256MB PC400
- Grafika:  vgrajena na osnovni plošči
- Mrežna kartica: Vgrajena na osnovni plošči 
- Zvočna kartica: Vgrajena na osnovni plošči 
- Trdi disk: 120GB, 7.200 obratov SATAII
- DVD-RW pogon: DVD-/+RW, Dual Layer 
- Ohišje: Midi tower, 300W, USB priključka spredaj
- Garancija: 12 mesecev 

Cena: 66.583 SIT + 20% DDV (277.85€)

PCX EXACT 75G 
- Procesor: Intel® Pentium® 4  D805- 2.66 GHz
- Pomnilnik: RAM DDR 512MB PC400 
- Grafika: ASUS NV 6600 Silencer, 256MB 
- Mrežna kartica: Vgrajena na osnovni plošči 
- Zvočna kartica: Vgrajena na osnovni plošči 
- Trdi disk: 160GB, 7.200 obratov SATA2 
- DVD-RW pogon: DVD-/+RW, Dual Layer
- Ohišje: Midi tower, 300W
- Priloženo: Čitalec spominskih kartic (10 v 1),
- antivirusni program eTrust Antivirus 7.1 OEM
- Garancija: 12 mesecev

Cena: 108.250 SIT + 20% DDV(451.72€)

PCX EXTENSION 11+
- Osnovna plošča: Gigabyte 
- Procesor: AMD Athlon64 3000+ 
- Pomnilnik: RAM DDR 512MB PC400 
- Zvočna kartica: Vgrajena na osnovni plošči 
- Mrežna kartica: Vgrajena na osnovni plošči 
- Grafika: Club ATI PCI-EXPRESS X1600 PRO, 512MB DDR
- Trdi disk: 200GB, 7.200 SATA2 
- DVD-RW pogon: DVD-/+RW, Dual Layer, 16X 
- Ohišje: Midi tower
- antivirusni program eTrust Antivirus 7.1 OEM
- Garancija: 12 mesecev 
- Darila: DVD+R mediji (5 kosov)

Cena: 112.417 SIT + 20% DDV(469.11€)

Če pri nakupu poleg računalnika naročite še operacijski sistem ali pa nam dostavite
veljavno licenco, vam ga brezplačno naložimo na računalnik. 
Poleg tega vam naložimo še komplet brezplačnih in preskusnih programov (med
drugim tudi):
-pisarniški paket OpenOfficeOrg (v slovenščini)
-pregledovalnik slik IrfanView
-urejevalnik datotek TotalCommander 

PC-PLUS WIN BUSSINES PRO
- Procesor: Intel Celeron 3.06 GHz 
- Pomnilnik: RAM DDR 512MB 
- integrirana zvočna, mrežna, grafična kartica 
- Trdi disk: 160GB, 7.200 rpm 
- DVD-RW pogon: DVD-/+RW, Dual Layer 
- diketni pogon 3.5” 
- Ohišje: Midi tower
- Garancija: 24 mesecev 
Naložena programska oprema:
  WIN XP PROFESSIONAL SLO 
  OFFICE 2003 SBE SLO  
  (Word, Excel, Outlook, Powerpoint,Bussines Contact Manager, Publisher)

Cena: 166.583 SIT + 20% DDV(695.14€)

DNEVNICE 1.9 
Računalniški program za pripravo,
obračun in evidenco potnih
nalogov , potnih stroškov
in dnevnic.
Cena 20.000 SIT +20%DDV.
(83.46€)

NOD 32 ANTIVIRUS  
Po mnenju mnogih najboljši protivirusni
program!

Zaščitite svoj računalnik pred virusi!

POPUSTI ZA VEČJE
ŠTEVILO LICENC!!

Cena 8.750 SIT + 20%  DDV. (36.51 €)
MONITOR SAMSUNG SM940N

19” LCD
1280x1024,

8ms, analogni vhod
vidni kot 140°/130°
kontrast 700:1
Garancija: 3 leta
Cena 54.916 SIT+20% DDV(229.16€)
LASERSKI TISKALNIK
HP LaserJet 1018

14 strani/min, ČB
do 5000 strani/mesec
garancija 1 leto
primeren za manjša podjetja,

Cena 21.583 SIT +  20% DDV. (90.07€)

PRENOSNIK ACER TRAVELMATE 2413NWLMi 
Celeron M 370, 256 RAM, HDD 40 Gb, DVD+/-RW, 
zaslon 15.4” TFT XGA, int. Grafika, LAN, modem, Wireless  LAN, 
3xUSB2.0, VGA, 1 x PCMCIA, audio in/out 
op. sistem Linux
garancija 1 leto pravne, 2 leti  fizične osebe
 

CENA : 116.583 SIT(486.49€)+20%DDV

ZA ARHIVE IN PRENOS PODATKOV
USB DISK KINGSTON 2.0 DATA TRAVELER

512 MB     4.692 SIT (19.58€)
1 GB     7.492 SIT (31.26€)
2 GB   13.750 SIT (57.38€)
 
Cene so brez 20% DDV  !
Garancija 5 let !

WINDOWS XP HOME SLO    21.850  SIT
(91.17€)
WIN XP PROF SLO   35.300 SIT (147.30€)
OFFICE 2003 BASIC      46.575 SIT (194.35€)
OFFICE 2003 SB SLO       60.950 SIT (254.34€)
WIN 2003 SBS STD (5 user)  106.950 SIT (446.29€)

Cene veljajo  ob nakupu skupaj z novim računalnikom!
Vse cene so  brez 20%DDV
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DOPOLNITVE PROGRAMOV:

FAKTURIRANJE,  MALOPRODAJA 

POSTOPEK OB DOLOČITVI DOKONČNEGA TEČAJA ZA EVRO
Te dni je evropska komisija predlagala, da se kot dokončen menjalni tečaj tolarja za evro uporabi isti tečaj, po katerem
je Slovenija vstopila v sistem tečajev ERM-II in ki smo ga uporabljali za dvojno označevanje cen od marca letos dalje.
To je 239.640 SIT za 1 EUR. 
V programu je po uveljavitvi dokončnega menjalnega tečaja (predvidoma 11.julija) potrebno samo označiti, da gre
sedaj za dokočni tečaj.  To storite v meniju Ceniki ->Vnos tečaja EUR ali v meniju Razno->Razni programi 2->Vklop
dvojnega označevanja cen. Po vklopu se bodo izpisi spremenili in tečaj ne bo več označen kot informativen.

┌───────────────VNOS DEVIZNEGA TEČAJA ZA DVOJNO OZNAČEVANJE CEN────────────────┐
│                                                                              │
│ Tečaj : SIT za 1 EUR  :  239.640000      Tečaj za preračun                   │
│                                                                              │
│ Tečaj je dokončen(D/N): D                D pomeni, da gre za dokončen        │
│                                          menjalni tečaj in ne več za infor-  │
│                                          mativno dvojno označevanje          │
│ Opozorilo!                                                                   │
│                                                                              │
│ Za dvojno označevanje cen in izračun zneskov računov v EUR                   │
│ se uporablja centralni paritetni tečaj  1 EUR = 239.640 SIT                  │
│ (po tem tečaju je Slovenija vstopila v ERM-II), dokler ne bo                 │
│ določen dokončni menjalni tečaj.                                             │
│                                                                              │
│                                                                              │
└──────────────────────────────────────────────────────────────────────────────┘

Vnos tečaja za dvojno označevanje cen 

PLAČE 

REGRES, ČE GRE ZA DRUGEGA DELODAJALCA
V programu je odpravljena napaka, zaradi katere se ni obračunala dohodnina pri obračunu regresa pri drugem
delodajalcu  (drugi delodajalec = D na prvi strani vnosa plače).

INVALIDI NAD KVOTO
Popravljen je REK-1 obrazec pri prikazovanju osnov za invalide nad kvoto v primeru, če invalid za del delovnega časa
dobiva invalidsko nadomestilo, pri delodajalcu pa je kot invalid nad potrebno kvoto zaposlovanja  invalidov.  

Dopolnitve in popravke lahko “dol potegnete” z naše spletne strani : www.melom.si

Obiščite nas na internetu :   www.melom.si                 Pišite nam :  melom@melom.si 
Pokličite nas: 04/592-50-10, 04/592-50-11    Melom d.o.o. Tržič, Sp.Bistrica 3, 4290 TRŽIČ

NOVICE – JUNIJ 2006
V začetku meseca smo se pritoževali nad nenormalnim
mrazom in skoraj zamrzlimi jutri, 3 tedne kasneje pa se
pritožujemo nad ubijalsko vročino, iščemo senco in
hladno pivo!

Glede na vročino tudi kakšnih posebnih dopolnitev
nismo pripravili, spomnili pa vas bomo na uvedbo
dokončnega menjalnega tečaja za evro.

Naš  dežurni mobitel: xxx/xxx-xxx  
(pogodbene stranke nas lahko pokličejo tudi izven rednega delovnega
časa)

PC-je na “off” in na plažo!
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  POLETNA PONUDBA RAČUNALNIKOV

Cene so preračunane v EUR po centralnem paritetnem tečaju 1 EUR=239.640 SIT. Opravičujemo se za morebitne tiskarske napake. Slike so simbolične.

Obiščite nas na internetu :   www.melom.si                 Pišite nam :  melom@melom.si 
Pokličite nas: 04/592-50-10, 04/592-50-11    Melom d.o.o. Tržič, Sp.Bistrica 3, 4290 TRŽIČ

RAČUNALNIKI
PCX EXTRA 8+
-Procesor: AMD Sempron 2800
- Pomnilnik: RAM DDR 256MB PC400
- Grafika:  vgrajena na osnovni plošči
- Mrežna kartica: Vgrajena na osnovni plošči 
- Zvočna kartica: Vgrajena na osnovni plošči 
- Trdi disk: 120GB, 7.200 obratov SATAII
- DVD-RW pogon: DVD-/+RW, Dual Layer 
- Ohišje: Midi tower, 300W, USB priključka spredaj
- Garancija: 12 mesecev 

Cena: 66.583 SIT + 20% DDV (277.85€)

PCX EXTENSION 11+
- Osnovna plošča: Gigabyte 
- Procesor: AMD Athlon64 3000+ 
- Pomnilnik: RAM DDR 512MB PC400 
- Zvočna kartica: Vgrajena na osnovni plošči 
- Mrežna kartica: Vgrajena na osnovni plošči 
- Grafika: Club ATI PCI-EXPRESS X1600 PRO, 512MB DDR
- Trdi disk: 200GB, 7.200 SATA2 
- DVD-RW pogon: DVD-/+RW, Dual Layer, 16X 
- Ohišje: Midi tower
- antivirusni program eTrust Antivirus 7.1 OEM
- Garancija: 12 mesecev 
- Darila: DVD+R mediji (5 kosov)

Cena: 112.417 SIT + 20% DDV(469.11€)
Če pri nakupu poleg računalnika naročite še operacijski sistem ali pa nam dostavite
veljavno licenco, vam ga brezplačno naložimo na računalnik. 
Poleg tega vam naložimo še komplet brezplačnih in preskusnih programov (med
drugim tudi):
-pisarniški paket OpenOfficeOrg (v slovenščini)
-pregledovalnik slik IrfanView
-urejevalnik datotek TotalCommander 

PC-PLUS WIN BUSSINES PRO
- Procesor: Intel Celeron 3.06 GHz 
- Pomnilnik: RAM DDR 512MB 
- integrirana zvočna, mrežna, grafična kartica 
- Trdi disk: 160GB, 7.200 rpm 
- DVD-RW pogon: DVD-/+RW, Dual Layer 
- diketni pogon 3.5” 
- Ohišje: Midi tower
- Garancija: 24 mesecev 
Naložena programska oprema:
  WIN XP PROFESSIONAL SLO 
  OFFICE 2003 SBE SLO  
  (Word, Excel, Outlook, Powerpoint,Bussines Contact Manager, Publisher)

Cena: 166.583 SIT + 20% DDV(695.14€)

PC-PLUS WIN OFFICE
- Procesor: AMD Sempron 2800 
- Pomnilnik: RAM DDR 512MB 
- integrirana zvočna, mrežna, grafična kartica 
- Trdi disk: 80GB, 7.200 rpm 
- DVD-RW pogon: DVD-/+RW, Dual Layer 
- diketni pogon 3.5” 
- Ohišje: Mini, pokončna ali namizna postavitev
- Garancija: 24 mesecev 
Naložena programska oprema:   WIN XP HOME SLO (možna tudi dobava z XP PRO)

Cena: 91.583 SIT + 20% DDV(382.17€)

DNEVNICE 1.9 
Računalniški program za pripravo,
obračun in evidenco potnih
nalogov , potnih stroškov
in dnevnic.
Cena 20.000 SIT +20%DDV.
(83.46€)

NOD 32 ANTIVIRUS  
Po mnenju mnogih najboljši protivirusni
program!

Zaščitite svoj računalnik pred virusi!

POPUSTI ZA VEČJE
ŠTEVILO LICENC!!

Cena 8.750 SIT + 20%  DDV. (36.51 €)
MONITOR ACER AL 1716

17” LCD
1280x1024,

Garancija: 3 leta
Cena 39.600 SIT+20% DDV(165.25€)

LASERSKI TISKALNIK
HP LaserJet 1018

14 strani/min, ČB
do 5000 strani/mesec
garancija 1 leto
primeren za manjša podjetja,

Cena 21.583 SIT +  20% DDV. (90.07€)

PRENOSNIK ACER TRAVELMATE 2414NWLMi 
Celeron M 380 1.5 GHz, 256 RAM, HDD 40 Gb, DVD+/-RW, 
zaslon 15.4” TFT WXGA, int. Grafika, LAN, modem, Wireless  LAN, 
3xUSB2.0, VGA, 1 x PCMCIA, audio in/out 
op. sistem Linux
garancija 1 leto pravne, 2 leti  fizične osebe
 

CENA : 130.064 SIT(542.74€)+20%DDV

ZA ARHIVE IN PRENOS PODATKOV
USB KLJUČI 

512 MB     4.692 SIT (19.58€)
1 GB     5.658 SIT (23.61€)
2 GB   12.416 SIT (51.81€)
 
Cene so brez 20% DDV  !
Garancija 5 let !

WINDOWS XP HOME SLO     21.850 SIT (91.17€)
WIN XP PROF SLO   35.300 SIT (147.30€)
OFFICE 2003 BASIC      46.575 SIT (194.35€)
OFFICE 2003 SB SLO       60.950 SIT (254.34€)
WIN 2003 SBS STD (5 user)  106.950 SIT (446.29€)

Cene veljajo  ob nakupu skupaj z novim računalnikom!
Vse cene so  brez 20%DDV
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DOPOLNITVE PROGRAMOV:

MALOPRODAJA 
IZPIS EVROV NA RAČUNIH
V program se nam je prikradla napaka, zaradi katere se po določitvi tečaja evra kot dokončnega (glej prejšnje novice) na
izpisu paragonskih blokov pojavi beseda “informativni tečaj”  prej pa je pisalo samo tečaj.  Napakica je odpravljena,
novo verzijo programa si lahko snamete z naše internetne strani.

SALDAKONTI 
OBRAČUN OBRESTI
Nekoliko smo spremenili vnosno masko za obračun obresti in dodali še možnost obračuna samo za odprte postavke 

GLAVNA KNJIGA 
IZPIS BILANCE USPEHA ZA POSAMEZNO STROŠKOVNO MESTO
Pri izpisu bilance uspeha za posamezno stroškovno mesto je računalnik upošteval stroškovno mesto samo pri kontih
razreda 4, pri razredu 7 pa je vedno upošteval celotne zneske (za vsa stroškovna mesta).  Napaka je sedaj odpravljena.

PLAČE 
LOČENI IZPISI OBRAČUNA PRISPEVKOV ZAVEZANCA IN ČLANARINE ZA OBRTNO ZBORNICO
Končno smo ločili tudi ta dva izpisa (to bi morali že z novim letom), ki smo jih pred dvema letoma morali združiti.
Tako se sedaj naenkrat najprej obračun prispevkov zavezanca potem pa na posebnem izpisu še obračun prispevkov za
obrtne zbornice.

Obiščite nas na internetu :   www.melom.si                 Pišite nam :  melom@melom.si 
Pokličite nas: 04/592-50-10, 04/592-50-11    Melom d.o.o. Tržič, Sp.Bistrica 3, 4290 TRŽIČ

NOVICE – JULIJ 2006
Poletje je na višku, vsi so na dopustih, telefoni pa še
kar zvonijo ...  
Zraven useka še kakšna nevihta, pa se računalniki
potem nočejo več zbuditi ...  Ja, servis je popolnoma
zatrpan!

Poleg tega dokončujemo urejanje novih poslovnih
prostorov v katere se bomo preselili konec avgusta.  Že
vnaprej se vam opravičujemo, če zaradi selitve in
urejanja telefonije kdaj ne bomo dosegljivi. Pogodbene
stranke pa nas lahko dobijo na dežurni mobitel. V petek (14.7.06) so telefoni zvonili v prazno! 

MELOM se je podal na Štibunek (slovensko Stegovnik)

Konec avgusta se Melom seli v nove poslovne prostore na Balos 1 v Tržiču zato je na voljo naš dosedanji poslovni
prostor!

OGLAS:   ODDAMO POSLOVNI PROSTOR
Za  opravljanje  trgovske  ali  kakšne  druge  mirne  dejavnosti  je  za  najem  na  voljo  poslovni  prostor  v  pritličju
stanovanjske hiše v Spodnji Bistrici 3 v Tržiču v velikosti 54 m2.Prostor je sestavljen iz dveh delov, posebej pa je še
WC. Po dogovoru je mogoče dodati še en prostor v velikosti cca 13 m2. Vsi deli so medsebojno povezani. 

Gre za dobro in zelo pripravno lokacijo tik ob nakupovalnem centru Hipermaket Mercator (bivša Živila). V bližnji
okolici  je  dovolj  parkirnih mest,  z  avtom pa  se lahko zapeljete  tudi  prav  pred  vhod.  Prostori  so  vzdrževani,  z
obnovljenimi instalacijami. Če vas zanima, lahko pokličete g. Stritih Uroša na št. 04/596-44-36 ali  031/811-708,
lahko pa se oglasite tudi nam, da vas bomo povezali z najemodajalci.

Šifra: res se splača !
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  POLETJE  - ČAS NIZKIH CEN

Cene so preračunane v EUR po centralnem paritetnem tečaju 1 EUR=239.640 SIT. Opravičujemo se za morebitne tiskarske napake. Slike so simbolične.

Obiščite nas na internetu :   www.melom.si                 Pišite nam :  melom@melom.si 
Pokličite nas: 04/592-50-10, 04/592-50-11    Melom d.o.o. Tržič, Sp.Bistrica 3, 4290 TRŽIČ

RAČUNALNIKI
PCX fx2

-Procesor: AMD Sempron 2800
- Pomnilnik: RAM DDR 512MB PC400
- Grafika:  vgrajena na osnovni plošči
- Mrežna kartica: Vgrajena na osnovni plošči 
- Zvočna kartica: Vgrajena na osnovni plošči 
- Trdi disk: 80GB, 7.200 obratov SATAII
- DVD-RW pogon: DVD-/+RW, Dual Layer 
- Ohišje: Midi tower, 300W, USB priključka spredaj
- tipkovnica: Genius KB-06X,  miška
- Ohišje: Midi tower, 300W, USB priključka spredaj
- Operacijski sistem MS Windows XP HOME
- Garancija: 12 mesecev 

Cena: 83.325 SIT + 20% DDV (347.71€)

PCX EXTENSION 11+
- Osnovna plošča: Gigabyte 
- Procesor: AMD Athlon64 3000+ 
- Pomnilnik: RAM DDR 512MB PC400 
- Zvočna kartica: Vgrajena na osnovni plošči 
- Mrežna kartica: Vgrajena na osnovni plošči 
- Grafika: Club ATI PCI-EXPRESS X1600 PRO, 512MB DDR
- Trdi disk: 200GB, 7.200 SATA2 
- DVD-RW pogon: DVD-/+RW, Dual Layer, 16X 
- Ohišje: Midi tower
- antivirusni program eTrust Antivirus 7.1 OEM
- Garancija: 12 mesecev 

Cena: 108.250 SIT + 20% DDV(451.72€)

PCX EXACT 75+
- Osnovna plošča: Asus 
- Procesor: Intel Pentium D 805 
- Pomnilnik: RAM DDR 512MB PC400 
- Zvočna kartica: Vgrajena na osnovni plošči 
- Mrežna kartica: Vgrajena na osnovni plošči 
- Grafika: ASUS NV 6600 Silencer, 256 Mb
- Trdi disk: 160GB, 7.200 SATA2 
- disketni pogon 
- DVD-RW pogon: DVD-/+RW, Dual Layer, 16X 
- Ohišje: Midi tower
- antivirusni program eTrust Antivirus 7.1 OEM
- Garancija: 12 mesecev 

Cena: 108.250 SIT + 20% DDV(451.72€)
Če pri nakupu poleg računalnika naročite še operacijski sistem ali pa nam dostavite
veljavno licenco, vam ga brezplačno naložimo na računalnik. 
Poleg tega vam naložimo še komplet brezplačnih in preskusnih programov (med
drugim tudi):
-pisarniški paket OpenOfficeOrg (v slovenščini)
-pregledovalnik slik IrfanView
-urejevalnik datotek TotalCommander 

PC-PLUS WIN BUSSINES PRO
- Procesor: Intel Celeron 3.06 GHz 
- Pomnilnik: RAM DDR 512MB 
- integrirana zvočna, mrežna, grafična kartica 
- Trdi disk: 160GB, 7.200 rpm 
- DVD-RW pogon: DVD-/+RW, Dual Layer 
- diketni pogon 3.5” 
- Ohišje: Midi tower
- Garancija: 24 mesecev 
Naložena programska oprema:
  WIN XP PROFESSIONAL SLO 
  OFFICE 2003 SBE SLO  
  (Word, Excel, Outlook, Powerpoint,Bussines Contact Manager, Publisher)

Cena: 166.583 SIT + 20% DDV(695.14€)

DNEVNICE 1.9 
Računalniški program za pripravo,
obračun in evidenco potnih
nalogov , potnih stroškov
in dnevnic.
Cena 20.000 SIT +20%DDV.
(83.46€)

NOD 32 ANTIVIRUS  
Po mnenju mnogih najboljši
protivirusni program!

Zaščitite svoj računalnik pred virusi!

POPUSTI ZA VEČJE
ŠTEVILO LICENC!!

Cena 8.750 SIT + 20%  DDV. (36.51 €)

MONITOR ACER AL 1716

17” LCD
1280x1024,

Garancija: 3 leta
Cena 39.600 SIT+20% DDV(165.25€)

LASERSKI TISKALNIK
HP LaserJet 1018

14 strani/min, ČB
do 5000 strani/mesec
garancija 1 leto
primeren za manjša podjetja,

Cena 21.583 SIT +  20% DDV. (90.07€)

PRENOSNIK ACER TRAVELMATE 2414NLMi 
Celeron M 380 1.5 GHz, 256 RAM, HDD 40 Gb, DVD+/-RW, 
zaslon 15” TFT XGA, int. Grafika, LAN, modem, Wireless  LAN, 
4xUSB2.0, VGA, 1 x PCMCIA, audio in/out 
op. sistem Linux
garancija 1 leto pravne, 2 leti  fizične osebe
 

CENA : 124.912 SIT(542.74€)+20%DDV

ZA ARHIVE IN PRENOS PODATKOV
USB KLJUČI 

512 MB     3.741 SIT (19.58€)
1 GB     5.658 SIT (23.61€)
2 GB   12.416 SIT (51.81€)
 
Cene so brez 20% DDV  !
Garancija 5 let !

WINDOWS XP HOME SLO     21.850 SIT (91.17€)
WIN XP PROF SLO   35.300 SIT (147.30€)
OFFICE 2003 BASIC      46.575 SIT (194.35€)
OFFICE 2003 SB SLO       60.950 SIT (254.34€)
WIN 2003 SBS STD (5 user)  106.950 SIT (446.29€)

Cene veljajo  ob nakupu skupaj z novim računalnikom!
Vse cene so  brez 20%DDV
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MELOM V NOVIH PROSTORIH

28.avgusta smo se preselili na novo lokacijo na Balos 1 v
Tržiču, kjer smo odprli tudi novo trgovino z  računalniško
opremo. Telefonske številke ostajajo nespremenjene, prav
tako je naš uradni naslov še vedno Spodnja Bistrica 3, Tržič,
dokler ne bo narejena sprememba v sodnem registru. Pošto
nam lahko pošiljate na oba naslova, poštarji naj bi jo v
vsakem primeru dostavili na pravi naslov.

Vabimo vas tudi da nas kdaj obiščete in si ogledate ponudbo
računalniške opreme v naši novi trgovini. Prilagamo še
zemljevid, da nas boste v Tržiču lažje našli!

DOPOLNITVE PROGRAMOV:

Zaradi dopustov in selitve kakšnih večjih dopolnitev ta mesec nismo pripravili. V programih pripravljamo vse potrebno
za prehod na evro,  pripravljamo pa tudi windows verzije programov. 

Nekaj utrinkov z otvoritve in pogled v našo novo trgovino:

Obiščite nas na internetu :   www.melom.si                 Pišite nam :  melom@melom.si 
Pokličite nas: 04/592-50-10, 04/592-50-11    Melom d.o.o. Tržič, Sp.Bistrica 3, 4290 TRŽIČ

NOVICE – AVGUST 2006
Uspešno smo se preselili v nove prostore, zaradi tega
pa zdaj zamujajo novice (in računi). Vabimo vas, da
nas kdaj obiščete!

Opravičujemo se, če v četrtek in petek (24.8. in 25.8)
kdaj nismo bili dosegljivi, ker smo selili telefonske in
internetne priključke in v novih prostorih urejali
telefonijo, v ponedeljek 28.8. na otvoritvi trgovine pa
smo najbrž tudi preslišali kakšen telefon!
Upamo pa, da smo odgovorili na vse nujne klice na
dežurni mobitel (za pogodbene stranke). Karavanke iz Sel (Avstrija)
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  POLETJE  - ČAS NIZKIH CEN

Cene so preračunane v EUR po centralnem paritetnem tečaju 1 EUR=239.640 SIT. Opravičujemo se za morebitne tiskarske napake. Slike so simbolične.

Obiščite nas na internetu :   www.melom.si                 Pišite nam :  melom@melom.si 
Pokličite nas: 04/592-50-10, 04/592-50-11    Melom d.o.o. Tržič, Sp.Bistrica 3, 4290 TRŽIČ

RAČUNALNIKI
PCX EXAND X3 
- Osnovna plošča: Asus
- Procesor: AMD Sempron 3400
- Pomnilnik: RAM DDR 512MB PC400
- Grafika, mrežna, zvočna: Vgrajena na osnovni plošči 
- Trdi disk: 200GB, 7.200 obratov SATAII
- DVD-RW pogon: DVD-/+RW, Dual Layer
- tipkovnica: Genius LuexeMate 3000 
- Ohišje: Midi tower, 300W, USB priključka spredaj
- CA eTrust antivirus, šah Fritz
- WINDOWS XP HOME SLOVENSKI
- Garancija: 12 mesecev 

Cena: 99.990 SIT + 20% DDV (417.25€)

PCX EXTENSION 12+
- Osnovna plošča: Asus 
- Procesor: AMD Athlon64 3800+ 
- Pomnilnik: RAM DDR 512MB PC400 
- Zvočna kartica: Vgrajena na osnovni plošči 
- Mrežna kartica: Vgrajena na osnovni plošči 
- Grafika: Leadtek NV7600 GT
- Trdi disk: 250GB, 7.200 SATA2 
- DVD-RW pogon: DVD-/+RW, Dual Layer, 16X 
- Ohišje: Midi tower
- antivirusni program eTrust Antivirus 7.1 OEM
- šahovska igra Fritz, DVD mediji
- Garancija: 12 mesecev 

Cena: 133.325 SIT + 20% DDV(556.36€)

PCX EXACT 76+
- Osnovna plošča: Asus 
- Procesor: Intel Pentium D 805 
- Pomnilnik: RAM DDR 512MB PC400 
- Zvočna , mrežna kartica: Vgrajena na osnovni plošči 
- Grafika: ASUS NV 7300 GS 
- Trdi disk: 200GB, 7.200 SATA2 
- DVD-RW pogon: NEC DVD-/+RW, Dual Layer, 16X 
- Ohišje: Midi tower
- antivirusni program eTrust Antivirus 7.1 OEM
- kamera Genius
- Garancija: 12 mesecev 

Cena: 103.075 SIT + 20% DDV(430.12€)

PCX EXTREME ALFA
- Osnovna plošča: Gigabyate
- Procesor: Intel Core 2 Duo E6300 
- Pomnilnik: RAM DDR 512MB 
- integrirana zvočna, mrežna kartica
- grafika: Asus Ati Radeon X1600 
- Trdi disk: 250GB, 7.200 rpm, SATA2, 16mb
- DVD-RW pogon: NEC DVD-/+RW, Dual Layer 
- diketni pogon 3.5”
- čitalec kartic 7/1 
- Ohišje: Midi tower
- Garancija: 12 mesecev 

Cena: 141.658 SIT + 20% DDV(591.13€)

Če pri nakupu poleg računalnika kupite še operacijski sistem ali pa nam dostavite
veljavno licenco, vam sistem  brezplačno naložimo na računalnik. 
Poleg tega vam naložimo še komplet brezplačnih in preskusnih programov (med
drugim tudi):
-pisarniški paket OpenOfficeOrg (v slovenščini)
-pregledovalnik slik IrfanView
-urejevalnik datotek TotalCommander 

DNEVNICE 1.9 
Računalniški program za pripravo,
obračun in evidenco potnih
nalogov , potnih stroškov
in dnevnic.
Cena 20.000 SIT +20%DDV.
(83.46€)

NOD 32 ANTIVIRUS  
Po mnenju mnogih najboljši
protivirusni program!

Zaščitite svoj računalnik pred virusi!

POPUSTI ZA VEČJE
ŠTEVILO LICENC!!

Cena 8.750 SIT + 20%  DDV. (36.51 €)

MONITOR PROVIEW 17”

17” LCD
1280x1024,

Garancija: 3 leta
Cena 38.980 SIT+20% DDV(162.66€)

LASERSKI TISKALNIK
HP LaserJet 1018

14 strani/min, ČB
do 5000 strani/mesec
garancija 1 leto
primeren za manjša podjetja,

Cena 19.992 SIT +  20% DDV. (83.42€)

PRENOSNIK HP NX 6110 
Celeron M 370, 512 RAM, HDD 80 Gb, DVD+/-RW, 
zaslon 15” TFT XGA BrightView, int. Grafika, LAN, modem, Wireless  LAN,
3xUSB2.0, VGA, 1 x PC Card, audio in/out 
op. sistem Windows XP HOME SLOVENSKI
garancija 1 leto
 

CENA : 154.158 SIT(643.76€)+20%DDV

ZA ARHIVE IN PRENOS PODATKOV
USB KLJUČI 

512 MB     3.012 SIT (12.578€)
1 GB     5.658 SIT (23.61€)
2 GB   12.416 SIT (51.81€)
 
Cene so brez 20% DDV  !
Garancija do 5 let !

WINDOWS XP HOME SLO     21.505 SIT (89.74€)
WIN XP PROF SLO   33.465 SIT (139.65€)
OFFICE 2003 BASIC      44.735 SIT (186.68€)
OFFICE 2003 SB SLO       58.650 SIT (244.74€)
WIN 2003 SBS STD (5 user)  103.040 SIT (429.98€)

Cene veljajo  ob nakupu skupaj z novim računalnikom!
Vse cene so  brez 20%DDV
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NOVI NASLOV 
Sedaj smo preseljeni tudi uradno!  V sodnem registru je naš naslov spremenjen in se sedaj glasi takole:

MELOM d.o.o. TRŽIČ
Balos 1

4290  TRŽIČ
Popravite podatke v vaših evidencah!
Telefonske številke so ostale nespremenjene.
Delovni čas za vzdrževanje računalniških programov in servisa računalniške opreme je od 7-15ure,  
trgovina z računalniško opremo pa je odprta od 8-18ure, v sobotah od 8-12 ure.  
Prosimo vas, da dežurni mobitel uporabljate res samo za nujne primere.

DOPOLNITVE PROGRAMOV:
PLAČE 
IZPIS PLAČILNIH LIST V EVRIH
Zaradi različnih tolmačenj, kaj je na plačilni listi potrebno prikazati v evrih, smo dopolnili izpis tako, da se v evrih
izpišejo vsi zneski na plačilni listi - poleg tolarskega zneska se izpiše še znesek v evrih.
Plače so bile ponekod že zamenjane pred tem popravkom. Če želite dopolnjen izpis, je potrebno program ponovno
zamenjati. Dopoljnjena verzija je na voljo na www.melom.si, lahko pa nas tudi pokličete, da vam pomagamo pri
zamenjavi.  Ne pozabite na varnostno kopijo podatkov pred zamenjavo!

PODALJŠANJE ŠIFRE DELAVCA
V novi verziji programa je omogočena tudi uporaba 7 mestnih šifer za delavce (3 delodajalec + 4 delavec). Če
potrebujete več kot 3 mesta za šifro delavca (imate npr. več kot 1000 delavcev pri istem delodajalcu ali bi šifre rabili za
ločevanje različnih organizacijskih enotv podjetju) nas pokličite, da vam nastavimo program!

VNOS PRISPEVKOV
Včasih je znesek prispevka izračunan iz druge osnove kot ostali, ali pa če bi želeli znesek vnesti ročno – sedaj lahko
znesek poljubno vnesete, če zbrišete procent pripevka (prej je v takem primeru računalnik avtomatsko postavil tudi
znesek na nič) .

KNJIGA PREJETIH RAČUNOV 
IZPIS KVARTALNEGA POROČILA
V nekaterih verzijah programov so se v poročilu izpisovale tudi prazne vrstice za vnose, ki v poročilo ne sodijo (domače
nabave).  Če imate tako napako, nas pokličite, da program zamenjamo in napako odpravimo!

UVEDBA EVRA
V programih pripravljamo dopolnitve, ki bodo potrebne zaradi uvedbe evra s 1.1.2007.  Dopolnitve bomo začeli
raznašati v novembru.

Obiščite nas na internetu :   www.melom.si                 Pišite nam :  melom@melom.si 
Pokličite nas: 04/592-50-10, 04/592-50-11    Melom d.o.o. Tržič, Sp.Bistrica 3, 4290 TRŽIČ

NOVICE – oktober/november 2006
Zunaj vse v pisanih jesenskih barvah, mi pa sedimo za
računalniki in pripravljamo vse potrebno v programih
za uvedbo evra z novim letom ...  Programe bomo
začeli zamenjevati v začetku novembra (takoj ko
napišemo še navodila za prehod!)

Mimogrede smo začeli zares uporabljati (in v živo
testirati!) tudi program v Windows okolju. 

Izven rednega delovnega časa nas pogodbene stranke
lahko pokličejo na dežurni mobitel ! Stegovnik
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Kratek povzetek sprememb:
MATERIALNO POSLOVANJE IN FAKTURIRANJE, MALOPRODAJA 
• preračun cen in cenikov v evre z ali brez zaokroževanja (da v maloprodajah ni potrebno ponovno označevanje

artiklov s cenami)
• izpis računov z zneski v evrih in navedbo zneska v tolarjih (enako kot sedaj v evrih)
• možnost vnosa računov v tolarjih za leto 2006 (za račune izdane v začetku leta 2007 še za leto 2006)
• možnost preračuna starih računov v evre (potrebujejo stranke, ki v fakturiranju vodijo tudi evidenco plačil)
• preračun zaloge v evre  (možnost večkratne ponovitve, da se lahko uredijo še inventure in stanje konec leta 2006)
• pomoč pri vnosu plačil v maloprodaji (delno plačevanje v evrih in tolarjih v času dvojnega obtoka)

SALDAKONTI 
• možnost preračuna vseh zneskov v evre 
• možnost preračuna zneskov odprtih postavk v evre 
• možnost prenosa odprtih postavk na nov evrski konto
•
GLAVNA KNJIGA 
• preračun v evre ob prenosu v novo leto  (leto 2006 se še povsem normalno konča s tolarji)

PLAČE
• izpis plačilnih list v evrih in dodatno navedenimi tolarskimi zneski
(dohodnina in poročila konec leta se oddajajo še v tolarjih, zneske v dohodninskih lestvicah bo pa potrebno ponovno
vnesti)

OSNOVNA SREDSTVA
• Preračun v evre po zaključku leta 2006 

V vseh programih so popravljeni izpisi, da kot domačo valuto navajajo evro, razen izpisov, ki se nanašajo na tolar.
Nekaj nejasnosti je še pri davčnih knjigah (kako bo izgledal izpis za januar 2007, ko v knjigi prejetih računov nastopajo
lahko tolarski in evrski računi) – najbrž bo ločen izpis tolarske in evrske knjige.
Podrobnejša navodila za prehod pa boste dobili skupaj z dopolnitvami programov.

Razmislite tudi o datumu inventure (še posebej trgovci, ki takoj po novem letu začnete z razprodajami) in to leto
mogoče inventuro opravite malo prej.

Podatka o osnovnem kapitalu, ki je naveden v tolarjih, se ob prehodu ne spreminja. Podjetja naj bi imela dve leti časa,
da spremenijo ustanovni kapital v evre v sodnem registru (opozarjajo na posebnosti pri preračunu, saj se zaradi
preračuna ne sme spreminjati lastniških razmerij!), sprememba pa pred 1.1.2007 ni možna.
Podatke v glavi računov se bo popravilo kasneje, ko bo uskladitev opravljena.

PCX RAČUNALNIKI IZ NAŠE PONUDBE:

CENE SO Z VRAČUNANIM 20% DDV!        VEČ O NAŠI PONUDBI NA www.melom.si

Obiščite nas na internetu :   www.melom.si                 Pišite nam :  melom@melom.si 
Pokličite nas: 04/592-50-10, 04/592-50-11    Melom d.o.o. Tržič, Sp.Bistrica 3, 4290 TRŽIČ
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EVRO

V programih je za evro že vse pripravljeno in dopolnitve se v teh dneh že nameščajo na vaše računalnike.
Podrobnejša navodila, kako izvesti prehod in kako delati v prvih dneh novega leta boste dobili ob zamenjavi
programa, na voljo pa so tudi na naši spletni strani www.melom.si.

Če na kratko povzamemo:
– vsi računi, ki se nanašajo na leto 2006 se izdajajo in knjižijo v  tolarjih
– plače, ki se izplačujejo v januarju za december se izračunajo v tolarjih, izplačajo pa v evrih (poročanje na

M4, dohodnina 2006 je v tolarjih)
– davčne knjige  za obračun DDV za zadnje obdobje leta 2006 se izpisujejo v tolarjih
– računi za leto 2006, prejeti v 2007 se v evidence knjižijo v tolarjih, v davčne knjige pa v evrih (tu bo

potreben ročni preračun ob knjiženju)
– glavna knjiga za 2006 se zaključi v tolarjih, ob prenosu v novo leto se izvede preračun v  evre
– dvojno označevanje cen ostaja še 6 mesecev po uvedbi evra, na računih se bodo po uvedbi evra izpisovali

zneski v tolarjih.

NE POZABITE NA VARNOSTNE KOPIJE PRED UVEDBO EVRA!

DOPOLNITVE PROGRAMOV:
IZPISI 
....................
════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════
│ T-tiskaj(P,S) I-išči   D,X-datoteka   stran od:   7  do:12__   ESC - konec   │
└──────────────────────────────────────────────────────────────────────────────┘
Esc-prekinitev              F2-pomen tipk            F10-zaklju~ek      M=122K
DELNI IZPISI
Izpisi, ki jih naredite na ekranu in jih pozneje natisnete s ukazom  T-Tiskaj se izpišejo v celoti.  
Z ukazom S  jih lahko natisnete po straneh. Ko pritisnete “S” vas računalnik vpraša katere strani želite izpisati.
 Z ukazom P natisnete izpis brez preskoka na novo stran. Tako lahko “naložite” več kratkih izpisov na en list

IZVOZ IZPISOV
Vsak izpis lahko shranite na disk. S tipko D  shranite oblikovan izpis, s tipko X pa shranite “očiščen” izpis, ki je
primeren tudi za uvoz v Excel ali kakšen drug program.  Po novem se izpisi shranijo v podimenik IZPISI in ne več v
imenik s podatki!

IZPIS POSEBNIH POLOŽNIC
Na posebnih položnicah je potrebno navajati tudi znesek v evrih v polju namen nakazila (to bo služilo kot pomoč, kadar
bodo te položnice plačevane v januarju 2007 – banke jih bodo sprejemale do 31.1.2007). Izpise v programih smo
popravili, pripravljen pa je tudi programček za izpis, ki bo pisal na nove evrske obrazce PP02. Pokličite, če potrebujete
tak izpis!

Obiščite nas na internetu :   www.melom.si                 Pišite nam :  melom@melom.si 
Pokličite nas: 04/592-50-10, 04/592-50-11    Melom d.o.o. Tržič, Sp.Bistrica 3, 4290 TRŽIČ

NOVICE – november 2006
Jesen kar traja in traja in zima se nikakor noče začeti,
mi pa smo že sredi zamenjave programov z novimi
verzijami, ki bodo pripravljene na evro. 

Za nujne primere izven rednega delovnega časa smo za
pogodbene stranke dosegljivio na dežurnem mobitelu
številka:  xxx/xxx-xxx. Primož Trubar in napis "Stati inu obstati"

na slovenskem kovancu za 1 evro
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UVEDBA EURA 
Naj vas še enkrat spomnimo na arhiviranje podatkov pred uvedbo evra!  Dober arhiv lahko še prav pride!

MALOPRODAJA
Najprej boste morali uvesti evro v večini maloprodaj, ki 3. januarja 2007 začnete prodajati v evrih. Naj vas še enkrat
spomnimo: Glavni menu – Razno – Vklop evra: nato pa izvedete 
1.Nastavitev programa za evro       in
2.Preračun cenikov v evre
Vklop evra je s tem opravljen, prodaja se lahko začne!  

Naj vas spomnimo še na pomoč pri plačevanju v času dvojnega obtoka do 14 januarja, ko boste sprejemali tolarje in evre,
vračali pa samo evre. Pripravili smo možnost vnosa plačil v tolarjih, računalnik pa zneske sam preračuna v evre in pokaže
morebitno vračilo v evrih.  Za to je potrebno v šifrant plačil dodati novo vrsto plačila: Izberite :  Glavni menu -> Šifranti
-> Vrste plačil -> Dodajanje vrst plačil 
┌───────────────────────────VRSTE PLAČIL - DODAJANJE───────────────────────────┐
│  šifra  :50                      <- uporabite prosto šifro                   │
│  naziv  :GOTOVINA SIT                                                        │
│  konto  :             konto v glavni knjigi                                  │
│  partner:             šifra partnerja za prenos v GK                         │
│  gotovina SIT: D      D=gotovina SIT, za obdobje 1-14 jan.2007               │
└──────────────────────────────────────────────────────────────────────────────┘
Kadar uporabite to vrsto plačila, vam računalnik v posebnem okencu ponudi vnos zneska v tolarjih in ga potem avtomatsko
preračuna v evre.  Vračilo se vedno pokaže v evrih.

MATERIALNO POSLOVANJE IN FAKTURIRANJE
Zelo podobno kot v maloprodaji boste program nastavili za evre tudi tukaj. Zaželjeno je, da pred vklopom evra naredite
čim več računov “za nazaj”-ki se nanašajo na leto 2006 v tolarjih. Po vklopu evra in preračunu cenikov bo vnos seveda še
vedno mogoč, samo na vsakem računu boste morali spremeniti valuto v SIT in cene ročno pretvarjati v SIT, ker bo
računalnik že predlagal novo ceno iz cenika.   

Če uporabljate Materialno poslovanje in maloprodajo skupaj, potem je dovolj, če vklo evra izvedete samo v enem od
programov!

PLAČE
Precej sprememb je tudi v programu plače – nova davčna lestvica v EUR, sprememba davka na plače, spremembe pri
dostavi kontrolnih podatkov za dohodnino...
Žal nekoliko zamujamo z dopolnitvami, vendar bodo v teh dneh dopolnitve skupaj s podrobnejšimi navodili že na voljo
tudi na naši spletni strani www.melom.si

GLAVNA KNJIGA
Glavna knjiga za 2006 se zaključi povsem običajno. Preračun v evro se izvede ob prenosu v novo leto oz. ob knjiženju
otvoritvene temeljnice. 
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NOVICE – DECEMBER 2006

Leto se poslavlja in v tej noriji priprav na prevzem
evra skoraj nimamo časa opaziti, da se letošnja zima
sploh še ni začela! Snega še ni nikjer, mraz je
nekoliko pritsnil šele v zadnjih dneh!

Programi so na evro pripravljeni (vsaj upamo, da bo
vse delovalo!) in lahko se prepustimo veselemu
pričakovanju novega leta!

Če bi kaj zaškripalo, je pogodbenim strankam na
voljo naš  dežurni mobitel!
(za res hude težave – tudi med prazniki!)

Dober dan, evro !
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SALDAKONTI
Računi, ki se nanašajo na lansko leto (2006) se knjižijo povsem običajno v tolarjih. Izjema so računi z datumom prejema v
2007 in se nanašajo na 2006 – te račune knjižite v tolarjih na ustrezne konte, za davčno evidenco pa bo potrebno znesek
preračunati v evre in jih vpisati v evrih. Račune iz leta 2007 knjižite povsem običajno, zneski so vsi v evrih!
Zapiranje med tolarskimi in evrskimi knjižbami ne bo možno, dokler se ne bo naredil preračun zneskov v evre. Pred tem
pa morate izpisati DDV evidence za december 2006, ki se bodo izdelale še v tolarjih.  

DAVČNE EVIDENCE - KPR
Enako kot v saldakontih se računi iz leta 2006, prejeti v 2007 v knjigo prejetih računov knjižijo v evrih in jih morate ročno
preračunati.

Srečno in uspešno leto
2007 !

Kolektiv Meloma

Obiščite nas na internetu :   www.melom.si                 Pišite nam :  melom@melom.si 
Pokličite nas: 04/592-50-10, 04/592-50-11    Melom d.o.o. Tržič, Sp.Bistrica 3, 4290 TRŽIČ


